
BANCO DE DADOS
ESPELHO



PROBLEMAS



QUESTÕES

• Respondeu que não queria participar; 

• Pai/mãe/responsável

• Escolaridade = responsável legal; preenchimento errado [faltou o não sei].
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GERAIS
PERFIL
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46

31%

23,5%
27,3%
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SériesXDistorção

Respondeu Taxa distorção
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Mulher cis

49%

Homem cis

48%

Não-binário

2%

Mulher trans

1%
Homem trans

1%

Gênero
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Heterossexual

80%

Bissexual/Pansexual

10%

Homossexual

4%

Assexual

1%

Prefiro não me 

classificar

1%
Prefiro não 

responder

4%

Orientação sexual
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Branco

31%

Pardo

46%

Preto

20%

Indígena

2%

Amarelo

1%

Cor/raça
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Instagram

38%

TikTok

30%

YouTube

16%

Pinterest

9%

Discord

3%
Kwai

1%

X Twitter

3%
Redes
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Instagram

41%

TikTok

7%YouTube

2%

Total

50%

Rede Preferida



PROFISSÃO DA MÃE
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PROFISSÃO DA MÃE
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PROFISSÃO DO PAI
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PROFISSÃO DO PAI

18



BELEZA

Sim

83%

Não

17%

Se acha bonito(a)?



SE SENTIU
DISCRIMINADO POR
NÃO TER O CORPO
DENTRO DOS 
PADRÕES DE BELEZA?

20

16%

34%

50%

Sim, frequentemente

Sim, raramente

Não



JÁ PRESENCIOU
ALGUÉM SENDO
DISCRIMINADO POR
NÃO TER O CORPO
DENTRO DOS 
PADRÕES DE BELEZA?
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83%

17%

Sim, frequentemente

Não



VOCÊ JÁ
DISCRIMINOU
ALGUÉM POR NÃO
TER O CORPO
DENTRO DOS 
PADRÕES DE BELEZA?
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7%

19%

74%

Sim, frequentemente

Sim, raramente

Não



GOSTO DE MIM
COMO SOU

23

50%

40%

10%

Concordo totalmente

Concordo parcialmente

Não concordo



TER UM CORPO
DENTRO DOS 
PADRÕES AUMENTA
O BEM-ESTAR
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39%

45%

16%

Concordo totalmente

Concordo parcialmente

Não concordo



CONSIDERO QUE TER 
BOAS NOTAS NA 
ESCOLA É MAIS 
IMPORTANTE DO QUE 
SER POPULAR
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66%

24%

10%

Concordo totalmente

Concordo parcialmente

Não concordo



É DIFÍCIL QUE 
ALGUÉM SE SINTA 
ATRAÍDO POR MIM
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13%

35%

52%

Concordo totalmente

Concordo parcialmente

Não concordo
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Em relação às afirmações a seguir, marque a alternativa que melhor se adequa a como você se sente:
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Quais traços 

mudaria?
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ONDE BUSCA INFORMAÇÃO SOBRE 
BELEZA? 

34

REDES SOCIAIS E 

MÍDIAS SOCIAIS
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Quem tem o corpo perfeito?
Cristiano Ronaldo

Jade Picon

Eduarda Gutierrez

Julia Pimentel

Kilye Jenner

Liz Macedo

Mel Maia

Messi

Nathalia Valente

Neymar

Neiff

Ramon Dino

Sabrina Carpenter

Ster Lira

Adele

Bruna Marques
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Procedimentos que faria:



OBRIGADA
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